UNICREDIT GROUP ADQUIERE UN 4,00% DEL CAPITAL DE BANCO SABADELL

Con esta operación, Banco Sabadell refuerza sus alianzas europeas

En el marco del desarrollo de una nueva alianza europea entre Banco Sabadell y UniCredit Group, este grupo bancario ha tomado una participación de carácter financiero, del 4,00% en el capital de Banco Sabadell procedente de las acciones puestas a la venta por parte de Reales del Turia, S.L.

En este contexto, el pasado 17 de abril, Banco Sabadell, suscribió un acuerdo comercial con HypoVereinsbank filial alemana del grupo UniCredit, para la prescripción de clientes y la venta cruzada de productos bancarios en ambos países, especialmente focalizado en los clientes de Solbank, marca y red de oficinas de Banco Sabadell dirigida a los europeos residentes en el litoral español. Los clientes alemanes de Solbank constituyen un 12% del total, siendo el segundo grupo nacional más numeroso después de los británicos, que representan el 46% Un acuerdo similar relativo a los clientes del Reino Unido fue suscrito en Octubre de 2006 con el grupo británico HSBC.

UniCredit y Banco Sabadell están estudiando asimismo posibles extensiones de su alianza para un más amplio desarrollo de la misma en beneficio de los clientes de ambas entidades.

Banco Sabadell, por otro lado, mantiene desde el año 2000 una alianza estratégica con el grupo portugués Millennium BCP.

Asimismo, en 2001 Banco Sabadell estableció una acuerdo con el grupo francobelga Dexia, por el cual se constituyó la *joint venture* bancaria en España, Dexia Sabadell Banco Local.

UniCredit Group, con una capitalización de más de 75.000 millones de euros, es uno de los principales grupos bancarios europeos, con presencia en 20 países, especialmente Italia, Alemania, Austria y los países del Este de Europa. Tiene 35 millones de clientes y 7200 oficinas, y unos activos totales de 823.000 millones de euros a 31.12.2006